

Отзыв

научного руководителя, доктора экономических наук, профессора Калининой Людмилы Алексеевны на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство) Зеленского Вадима Олеговича по диссертации на тему «Состояние и перспективы развития рынка яиц (на материалах Иркутской области)»

Зеленский Вадим Олегович в 2010 году окончил с отличием экономический факультет Иркутской государственной сельскохозяйственной академии (ИрГСХА). За время обучения в ИрГСХА в качестве студента активно участвовал в вузовских, городских, региональных и международных конференциях, олимпиадах (экономические дисциплины, русский язык, математика, в т.ч. с публикацией материалов по итогам конференций).

После окончания академии Вадим Олегович поступил в аспирантуру ИрГСХА и успешно окончил ее в 2013 году с предоставлением диссертационной работы. В настоящее время является старшим преподавателем кафедры экономики ФГБОУ ВПО ИрГСХА.

В период обучения в аспирантуре наряду с научной деятельностью соискатель работал на кафедре экономики ИрГСХА ассистентом. С целью повышения квалификации посещал занятия по курсу «Преподаватель высшей школы». В 2012 году являлся ведущим научным сотрудником научно-исследовательской лаборатории «Экономические исследования» (на базе ИрГСХА). В 2013 году в рамках хоздоговорной темы с СХ ОАО «Белореченское» проводил маркетинговое исследование рынка яиц Иркутской области.

За период обучения в аспирантуре Вадим Олегович успешно сдал кандидатские экзамены и зарекомендовал себя с положительной стороны. В

2012 году участвовал во Всероссийском конкурсе на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых высших учебных заведений Министерства сельского хозяйства РФ, заняв второе место на втором этапе (г. Барнаул).

Особо отмечу самостоятельность проделанной диссертантом работы, его способность к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую ориентацию в специфическом предмете исследования. Вадим Олегович постоянно повышает уровень научных знаний путем самостоятельного изучения литературы и передового опыта в различных информационных источниках, на конференциях и семинарах. В рамках научного исследования подготовлено и опубликовано 14 работ общим объемом 5,25 п.л., в том числе авторских – 3,82 п.л., из них три статьи – в ведущих рецензируемых научных журналах, определенных ВАК Минобрнауки РФ (1,5 п.л.).

Представленная диссертационная работа Зеленского Вадима Олеговича на тему «Состояние и перспективы развитие рынка яиц (на материалах Иркутской области)» является логично обоснованным и закономерным результатом его научных исследований, что позволяет охарактеризовать его как человека, готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения учёной степени кандидата экономических наук.

Д.э.н., профессор, заведующая кафедрой
экономики ФГБОУ ВПО «Иркутская
государственная сельскохозяйственная
академия», г. Иркутск
Email: rector@igscha.ru.
Тел. 8(3952)231338



Калинина
Людмила
Алексеевна

